

Gdańsk, dnia 21 sierpnia 2019 r.

D10.251.49.G.2019

WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZP, zgodnie z Ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych na dostawę endoprotez stawu biodrowego i kolanowego oraz implantów kostnych.

W związku z pytaniami ze strony Wykonawców Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1 dot. pakietu nr 14 Endoproteza stawu biodrowego, cementowana, bipolarna:

Czy Zamawiający dopuści trzpień stalowy, cementowany, prosty, wysokopolerowany w kształcie podwójnego klina bez kołnierza z centralizatorem zapakowanym wraz z trzpieniem, w cenie zestawu. Dostępny w rozmiarach offestu 37,5 mm dł. 125 mm i 150 mm, 44 mm dł. 150 mm dostępny łącznie w 11 rozmiarach, konus 5° 40"? Korek dokanałowy w 7 rozmiarach 8 – 20 mm (skok co 2 mm). Czaszę metalową z wypełnieniem PE w rozmiarach 36 - 56 mm skok co 1 mm, następnie 58 mm, 61 mm, 64 mm, 68 mm, 72 mm, zatrzaskiwanych dzięki wbudowanemu pierścieniowi polietylenowemu. Głowy CoCr w rozmiarach 22,2 mm, 28 mm lub 32mm. Pozostałe elementy zgodne z wymogami SIWZ.

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 2 dot. pakietu nr 33 poz. 1-2

Czy Zamawiający dopuści substytut kości w postaci macierzy komórkowej na bazie beta-trójfosforanu wapnia (100%). Bezbiałkowy, bezkolagenowy, nieorganiczny, osteokondukcyjny, biowchłaniający (12-24 m-ce), porowatość 70%. W postaci granulek 2-4mm, w opakowaniu 5 i 10 ml?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 3 dot. pakietu nr 33 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści substytut kości w postaci macierzy komórkowej na bazie hydroksyapatytu (70%) i beta-trójfosforanu wapnia (30%). Bezbiałkowy, bezkolagenowy, nieorganiczny, osteokondukcyjny, biowchłaniający (12-24 m-ce). W postaci błočka 20x10x10mm?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 4 dot. pakietu nr 33 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści substytut kości w postaci macierzy komórkowej hydroksyapatyt i beta-trójfosforanu wapnia (65%/35%). Bezbiałkowy, bezkolagenowy, nieorganiczny, osteokondukcyjny, biowchłaniający (12-24 m-ce), porowatość 40%. W postaci klinu 35x25x10mm?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem

WICEPREZES
ds. ekonomicznych
Piotr Wróblewski

Sporządziła: Magdalena Fuławka

COPERNICUS Podmiot Leczniczy Sp. z o.o.
ul. Nowe Ogrody 1-6, 80-803 Gdańsk
Centrala telefoniczna: 58 76 40 100
Sekretariat Biura Zarządu:
58 76 40 340, 58 76 40 142, fax 58 30 21 416

www.copernicus.gda.pl
sekretariat.kopernik@copernicus.gda.pl
NIP: 583-316-22-78, REGON: 221964385, KRS: 0000478705
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku
Kapitał zakładowy 271 848 000,00 PLN wpłacony w całości
Rachunek bankowy: 72 1440 1101 0000 0000 1099 1064